Hendes Verden nr. 5/14
Pulsvarmere

Diagram 1 Diagram 2 O=r D3 id . id
N[o] No] [ol/] [o[/] [olAlo] [No[ No[ [0/ [o/] [0/ [E7o707 = rpar-siden, vr pa vr-siaen.
N[O \|O Ol/| |0|/] IN[O] \|O ol/| |0/ |1 [/][o]/|o[a[0] @=S|O
NEIENE ol [o]/ NEIENE ol [o]/ = /|0l/]0]/ )
\|O O|A|O O|/| |O|AIO] |\|O] O|A|O O|/| |0/ 1] /|0|/|0/A|0] = A r—sj 3 —gj
5 5ot 5ot 5ot 512 o | S5108° /1= 2 r sm pa r-siden, 2 vr sm pé& vr-siden.
O|A|O O|A|O O|A|O O|A|O ] /|0|/|0l/ =
522 522 522 522 g L /O/O/[ N=1rlgs af, 1r, treek den lgst aftagne m over.
Ol/| |0/ IOIAIO] INIO| [\[O| [0/ |O/] [O|A|O] I\N[O] \|O 1] O|/|0|/[C =
N, N, s | 525 W=1rlgs af, 2 r sm, treek den lgst aftagne m over.
O|/| |0/ N\O| [\|O O|/| |0/ N\O| [\|O I 0|/|0|/ O] Al=3rsm
O|/| [O|A|O] I\|O| O|A|O O|/| [O|A|O] I\|O| 0|/ = O|/|0 )
\|O O/ I\|O O/ I\|O O/ I\|O o/ 1] 0|/|0|/ O] = i 3
s s s s i 525 M= str!k m sm med den qagste kantm fra handledsvarmeren.
1 orzozd] [ = strik m sm med den tidligere/forrige kantm fra handledsvarmeren.
= = kantm.
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